哈弗车队获达喀尔赛第7 领军中国创历史

1月16日,第34届达喀尔拉 力赛在秘鲁首都利马正式落幕。 哈弗达喀尔车队双雄,索萨与周 勇分别驾驶两辆哈弗赛车,最终 分获总成绩第7名、20名。第7 名是中国车队在达喀尔历史上的 最佳战绩.

纵观本次达喀尔拉力赛,汽 车组从赛前的171辆赛车,到赛后 的78辆,完赛率仅为45%。第34 届达喀尔拉力赛,也被誉为2009 年达喀尔移师南美后最难的一届 比赛。而中国四支车队用全部完 赛的事实,证明他们不再是达喀 尔的配角。其中,哈弗车队始终 位居前十,创造出赛段第4和总成 绩第7的傲人记录。经此一役,哈 弗车队印证了中国军团的领军地 位,哈弗SUV再度杨威国际。

哈弗在赛场上的骄人战绩, 既赢得车迷的瞩目,又引起众多 媒体的聚焦。第四赛段结束后, 法国电视2台对哈弗车队进行了 半小时的现场报道。电视2台是 当地的主流媒体,也是全球知名 的媒体。一支中国车队受到海外 媒体的高度关注,在达喀尔比赛 历史中尚属首例。

随着比赛的进行,哈弗车队 这个达喀尔"配角"逐渐走向舞

鲁三国,最终于1月15日抵达秘

链接:

商



台中央。先有达喀尔赛事组委会 市场部主动找车队征询赛事推广 意见,后有智利长城车主到现场 为车队加油助威,直至哈弗赛车 通过收到车后的鲜花与掌声。

最令哈弗队员动容的当属30 多位长城车主赛道旁的摇旗呐 赋。目前南美正值盛夏,他们驱 车数公里来到第8赛段发车点,只 是为哈弗车队贡献自己的一份力 量。这份感动源自长城汽车对智 利市场的辛勤耕耘。自2006年, 长城汽车进入智利市场以来,结 实、安全是当地人对哈弗SUV的 一致评价。2011年,长城在当地 销量近7000辆,是当地销售的中 国品牌汽车数量最多的。因此, 许多长城车主以去现场给车队加

新的比赛路线亦不同于往年,全

油而自豪。哈弗车队也用第7名 的佳绩回报了这份感动。

哈弗在其荣耀征程的背后, 有许多旁人看不到的付出。每个 赛段结束后,快速完成赛车的检 修工作是当务之急,这时你会看 到车队大营里通宵忙碌的技师; 塞场上, 周勇两度帮助索萨脱离 陷沙困境,尽显兄弟情谊;赛场 外,车队总后方长城汽车,会及时 给前方队员加油鼓劲,提振士气。

当两辆哈弗赛车驶出利马武 器广场的收车台时,哈弗的第三次 达喀尔征程正式画上句点。三年 征战,哈弗SUV赢得经受住达喀尔 考验的美名,换来哈弗品牌在全球 知名度的提升,得到更多消费者对 哈弗SUV的认可与赞扬。

2012年度的达喀尔拉力赛于 鲁首都利马,全程共分成14个赛 1月1日在阿根廷城市马德普拉 段。超过9000公里的征程,其中 塔发车,途经阿根廷、智利和秘 包括5000多公里的特殊赛段,全

程从大西洋沿岸横跨南美洲到太 平洋沿岸。第34届达喀尔拉力 赛的征程对车手们而言又将是一 次全新的挑战。

陕汽德龙 M3000 引领轻量化运输新趋势

根据国家政策及消费趋势 的变化,2012年中国重卡市场 重新布局的声音也开始显现, 重卡企业把追求产能逐渐转移 到提高产品质量、技术创新及 完善售后服务上来。近日,市 场呼声很高的重卡轻量化产品 中的新星陕汽德龙 M3000 耀眼 上市,并依托创新轻量化设计 和增值服务,为用户实现了新 的价值效应。

M3000以整车轻量化设计、燃 油经济性和安全可靠完美平衡的 品质,全面彰显2012年陕汽重卡产 品驰久"瘦身"、驰久节油、驰久可 靠、驰久价值的特点。M3000极大 地满足了用户多元化的需求,同时 为陕汽进一步提高在标载运输市 场的竞争力、技术核心竞争力、产 品市场覆盖率及可靠性持续发展

等方面遵定了坚实基础。

德龙M3000系列产品,是陕 汽重卡以其军车品质和44年智 慧结晶为基础,以国内独有的黄 金产业链和"国家级企业技术中 心和博士后科研工作站"强大研 发能力为保障,以轻量化为切入 点,倾情打造。

据悉,陕汽在2012年实施了 立体式大服务举措,力求在服务 上展示陕汽以客户为中心的发展 决心。陕汽施行了4大举措、5项 工程优化、6F立体服务及8大优 势提升,全面展示陕汽在行业中 的服务能力,积极打造行业服务 第一品牌。

陕汽德龙M3000全线出击, 必将在轻量化的大趋势下勇突重 围,为广大用户不断创造更大的

海马千朵玫瑰送 darling

爱是LOVE,爱是爱心,爱是 人类最美的语言,眼看着龙年情 人节越来越近了,虽听说过"有情 饮水饱",但在情人节里收到他的 一束哪怕一枝玫瑰,也成为女性 们甜蜜的期盼。男同胞们,玫瑰 准备好了吗?海马汽车合肥金亚 店将在2月14日情人节携海马旗 下全系车型走上街头,在合肥市

步行举行千朵玫瑰送"darling" 活动,当天任意一对情侣或者夫 妻到海马展台均可获赠象征爱情 的红玫瑰一枝,见证你们共同的 幸福。同时,当天到合肥金亚展 厅的客户,与你的"她"除获得玫 瑰花一枝以外,还可参与"玩转福 美来"赢取丰富礼品哦,机不可 失,快来参与吧!

证: 030-03000 江**县成顺汽车贸易有限公司** 址: 庐江县竹林村民组三环路边 话: 0565-7911888



